



ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟ
ΤΗΣ ΕΠΙΣΗΜΗΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Αρ. 1867 της 27ης ΜΑΪΟΥ 1983

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΡΑΞΕΙΣ

ΜΕΡΟΣ Ι

Κανονιστικές Διοικητικές Πράξεις

Αριθμός 123

Ο ΠΕΡΦ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΛΟΥΟΜΕΝΩΝ ΕΝ ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΗ
ΝΟΜΟΣ 1968 (ΝΟΜΟΣ 72 ΤΟΥ 1968)

Διάταγμα δυνάμει του άρθρου 3

Ο Υπουργός Συγκοινωνιών και Έργων, ασκώντας τις εξουσίες που χορηγούνται σ' αυτόν δυνάμει του άρθρου 3 του περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θαλάσση Νόμου του 1968, εκδίδει το ακόλουθο Διάταγμα.

1. Το παρόν Διάταγμα θα αναφέρεται ως το περί Προστασίας των Λουομένων εν τη Θαλάσση (Αμμόχωστος, Λεμεσός, Λάρνακα και Πάφος) Διάταγμα του 1983.

2. Οι περιοχές που περιγράφονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος κηρύσσονται σαν επιφυλαχθείσες αποκλειστικά για λουομένους στη θάλασσα μεταξύ των ωρών 7 π.μ. και 9 μ.μ. κάθε ημέρας.

3. Οι περιοχές που αναφέρονται στον Πίνακα του παρόντος Διατάγματος καθορίζονται επί τόπου με πινακίδες πάνω στην παραλία και με σημαντήρες μέσα στη θάλασσα.

4. Η ισχύς του παρόντος Διατάγματος αρχίζει από τη δημοσίευσή του στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας και λήγει στις 15 Οκτωβρίου, 1983.

ΠΙΝΑΚΑΣ

ΜΕΡΟΣ Ι. – ΕΠΑΡΧΙΑ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Περιοχές «Α1» και «Α2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Α1» και «Α2», γνωστές ως «Πρώταράς», οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4282.

Περιοχές «Β1» και «Β2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Β1» και «Β2», κοντά στην παραλία «Νησί», οι οποίες

ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3953.

Περιοχές «Γ1», «Γ2», «Γ3» και «Γ4»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Γ1», «Γ2», «Γ3» και «Γ4», κοντά στο αλιευτικό καταφύγιο της Άγιας Νάπας, οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4283.

Περιοχές «Δ1», «Δ2», «Δ3» και «Δ4»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Δ1», «Δ2», «Δ3» και «Δ4», γνωστές ως «Φλαμίγκο Μπέη» κοντά στην τοποθεσία «Βρύση», οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3955.

Περιοχή «Ε»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ε», κοντά στην τοποθεσία «Περνέρα», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3180.

Περιοχή «Στ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Στ», κοντά στο κέντρο «Παπαντωνίου», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3681.

Περιοχή «Ζ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ζ», κοντά στο κέντρο «Καλαμιές», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3682.

Περιοχή «Η»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Η», κοντά στην τοποθεσία «Κουμούλλη», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3683.

Περιοχή «Θ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Θ», κοντά στις πολυκατοικίες «Κουζαλή», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3684.

Περιοχή «Ι»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ι», κοντά στο κέντρο «Αδάμου», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3685.

Περιοχές «Κ1» και «Κ2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Κ1» και «Κ2», κοντά στο Κοινοτικό Δάσος Άγιας Νάπας, οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4284.

Περιοχή «Λ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Λ», κοντά στην τοποθεσία «Μακρόνησος», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4285.

Περιοχή «Μ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Μ», κοντά στην Κέρμια και κοντά στην τοποθεσία «Λιμνάρα» προς το Κάβο Γκρέκο, η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3957.

Περιοχή «Ν»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ν», κοντά στον ποταμό Λιοπετρίου, η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4286.

Περιοχή «Ξ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ξ», κοντά στο Τουριστικό Συγκρότημα «Οικονομίδα», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4287.

Αντίγραφο των Σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 4282, 3953, 4283, 3955, 3180, 3681, 3682, 3683, 3684, 3685, 4284, 4285, 3957, 4286 και 4287 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε πρόσωπο που ενδιαφέρεται στο Γραφείο Επάρχου Αμμοχώστου στη Λάρνακα.

ΜΕΡΟΣ ΙΙ – ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΕΜΕΣΟΥ

Περιοχή «Α1»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α1» κοντά στο Δημόσιο Κήπο με προέκταση ανατολικά μέχρι την αποβάθρα «Εναέριου».

Περιοχή «Α2»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α2» μεταξύ της αποβάθρας «Εναέριου» και του ξενοδοχείου «CHURCHILL».

Περιοχή «Α3»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α3» μεταξύ του ξενοδοχείου «CHURCHILL» και του Ναυτικού Όμιλου.

Περιοχή «Α4»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α4» κοντά στο Ναυτικό Όμιλο.

Περιοχή «Α5»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α5» κοντά στο κέντρο του ΚΟΤ.

Περιοχή «Α6»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α6» κοντά στο ξενοδοχείο «ΜΙΡΑΜΑΡΕ».

Περιοχή «Α7»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α7» μεταξύ του ξενοδοχείου "ASTERIA" και του "TAKELENA HOTEL APPTS".

Περιοχή «Α8»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α8» μεταξύ του "TAKELENA HOTEL APPTS" και του συγκροτήματος "SEA FRONT".

Περιοχή «Α9»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α9» κοντά στο ξενοδοχείο «ΠΗΓΑΣΟΣ».

Περιοχή «Α10»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α10» μεταξύ του ξενοδοχείου «ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ» και των πολυκατοικιών «ΑΚΤΑΙΑ».

Περιοχή «Α11»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α11» μεταξύ των πολυκατοικιών «ΑΚΤΑΙΑ» και της περιοχής "BEMRS".

Περιοχή «Α12»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α12» κοντά στην περιοχή "BEMRS".

Περιοχή «Α13»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α13» κοντά στο μεσαίο λιμενοβραχίονα του ξενοδοχείου «ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ».

Περιοχή «Α14»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α14» μεταξύ του ξενοδοχείου «ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ» και των πολυκατοικιών «ΠΙΕΡΗ».

Περιοχή «Α15»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α15» μεταξύ των πολυκατοικιών «ΠΙΕΡΗ» και του ξενοδοχείου «ΑΜΑΘΟΥΣ».

Όλες οι περιοχές της θάλασσας «Α1» — «Α15» ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4281.

Περιοχές «Β1» και «Β2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Β1» και «Β2», μεταξύ των ξενοδοχείων "AVENTA", "LIMONIA" και ανατολικά του ξενοδοχείου "LIMONIA", οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4295.

Περιοχές «Γ1» και «Γ2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Γ1» και «Γ2», γνωστές ως «Γκάβερνορς Μπιτς» με διάυλο πλάτους 30 μέτρων περίπου στο μέσο της περιοχής, οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3678.

Περιοχές «Δ1» και «Δ2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Δ1» και «Δ2», γνωστές ως «Κόλπος Πισσουρίου» με διάυλο πλάτους 40 μέτρων περίπου κοντά στο "PISSOURI BEACH HOTEL", οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 4296.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 4281, 4295, 3678 και 4296 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε πρόσωπο που ενδιαφέρεται στο Γραφείο Επάρχου Λεμεσού.

ΜΕΡΟΣ ΙΙΙ—ΕΠΑΡΧΙΑ ΛΑΡΝΑΚΑΣ

Περιοχές «Α1», «Α2», «Α3», «Α4», και «Α5»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Α1», «Α2», «Α3», «Α4» και «Α5», οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3184.

Περιοχή «Β»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που αρχίζει από το σημείο της ακτής που βρίσκεται ανατολικά του πιο μακρινού θόρειου σημείου του τεμαχίου Αρ. 84 του Συμπλέγματος «C» της ενορίας «Χρυσοπολίτισσα» της πόλης Λάρνακας και προχωρεί με βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της ακτής μέχρι το σημείο που βρίσκεται ανατολικά του πιο μακρινού θόρειου σημείου του τεμαχίου Αρ. 83 του Συμπλέγματος που έχει αναφερθεί και σε απόσταση 990 περίπου πόδια από το σημείο που αναφέρθηκε πρώτα και περιλαμβάνει όλη τη θάλασσα που βρίσκεται σε απόσταση 300 πόδια από την ακτή που αναφέρθηκε πιο πάνω σε όλο της το μήκος.

Περιοχή «Γ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που αρχίζει από το σημείο της ακτής που βρίσκεται στην προέκταση του θόρειου συνόρου του τεμαχίου Αρ. 266 του Συμπλέγματος «C» της ενορίας «Χρυσοπολίτισσα» της πόλης Λάρνακας και προχωρεί με βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της ακτής μέχρι το σημείο που βρίσκεται ανατολικά της βορειοανατολικής γωνίας του τεμαχίου Αρ. 90 του ίδιου συμπλέγματος και σε απόσταση 1340 πόδια από το σημείο που αναφέρθηκε πρώτα και περιλαμβάνει όλη τη θάλασσα που βρίσκεται βόρεια της προέκτασης που έχει αναφερθεί και σε απόσταση 300 πόδια από την ακτή σε όλο της το μήκος.

Περιοχή «Δ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που αρχίζει από το σημείο της ακτής που βρίσκεται πάνω στην προέκταση του θόρειου συνόρου του τεμαχίου Αρ. 230 του Συμπλέγματος «C» της ενορίας «Χρυσοπολίτισσα» της πόλης Λάρνακας και προχωρεί με βορειοανατολική κατεύθυνση κατά μήκος της ακτής που έχει αναφερθεί μέχρι το σημείο που βρίσκεται πάνω στην προέκταση του θόρειου συνόρου του τεμαχίου Αρ. 245 του ίδιου συμπλέγματος και ενορίας και περιλαμβάνει όλη τη θάλασσα που βρίσκεται μεταξύ των προεκτάσεων των συνόρων που αναφέρθηκαν πιο πάνω και σε απόσταση 300 πόδια από την ακτή σε όλο της το μήκος.

Περιοχή «Ε»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που βρίσκεται μεταξύ της προέκτασης του θόρειου και του νότιου συνόρου του τεμ. Αρ. 211 του Συμπλέγματος «C» της ενορίας «Χρυσοπολίτισσα» της πόλης Λάρνακας και σε απόσταση 300 πόδια από την ακτή.

Οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Β», «Γ», «Δ» και «Ε» ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 2080.

Περιοχή «Στ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Στ» μεταξύ του Διεθνούς Αερολιμένα Λάρνακας και του κέντρου «ΚΙΤΙ ΜΠΙΤΣ» που ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3688.

Περιοχή «Ζ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που περικλείεται στο βορρά με ευθεία γραμμή μήκους 300 πόδια που σύρεται από το σημείο της ακτής και βρίσκεται 94 περίπου πόδια νότια της αποβάθρας και με κλίση ΑΖ99° στο νότο με το ανατολικό άκρο της θόρειας πλευράς της προκυμαίας με αριθμό τεμαχίου 539 του Συμπλέγματος «Ε» της ενορίας «Σκάλα» της πόλης Λάρνακας και της προέκτασης του ίδιου άκρου σε απόσταση 182 περίπου πόδια, στη δύση με την ακτή και στα ανατολικά με ευθεία γραμμή η οποία ενώνει τις δύο άκρες των ευθειών που έχουν αναφερθεί.

Η περιοχή της θάλασσας «Ζ» ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 2081.

Περιοχή «Η»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που περικλείεται στο βορρά με το ανατολικό άκρο της νότιας πλευράς της προκυμαίας με αριθμό τεμαχίου 539 του Συμπλέγματος «Ε» της ενορίας «Σκάλα» της πόλης Λάρνακας και της προέκτασης του άκρου που έχει αναφερθεί σε απόσταση 184 περίπου πόδια, στο νότο με ευθεία γραμμή μήκους 300 περίπου πόδια από την ακτή που σύρεται ακριβώς ανατολικά από τη βορειοανατολική γωνία του τεμαχίου 483 του Συμπλέγματος «Γ» της ενορίας «Σκάλα» της πόλης Λάρνακας, στα δυτικά με την ακτή και στα ανατολικά με τη γραμμή που απέχει 300 πόδια περίπου από την ακτή σε όλο της το μήκος.

Περιοχή «Θ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που περικλείεται στο βορρά με ευθεία γραμμή μήκους 300 πόδια περίπου από την ακτή που σύρεται ακριβώς ανατολικά της νοτιοανατολικής γωνίας του τεμαχίου 484 του Συμπλέγματος «Γ» της ενορίας «Σκάλα» της πόλης Λάρνακας, στο νότο με ευθεία γραμμή μήκους 300 πόδια περίπου που σύρεται από την ακτή και σε απόσταση 50 πόδια περίπου παράλληλα με την προκυμαία που βρίσκεται κοντά στο τεμάχιο αριθμός 73 του Συμπλέγματος «J» της ίδιας ενορίας και πόλης, στα δυτικά με την ακτή και στα ανατολικά με τη γραμμή που απέχει 300 πόδια περίπου από την ακτή σε όλο της το μήκος.

Περιοχή «I»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που περικλείεται στο βορρά με την προκυμαία που βρίσκεται κοντά στο τεμάχιο αριθμός 73 του Συμπλέγματος «J» της ενορίας «Σκάλα» της πόλης Λάρνακας, στο νότο με ευθεία γραμμή μήκους 300 περίπου πόδια από την ακτή που σύρεται από σημείο πάνω στο ανατολικό σύνορο του τεμαχίου αριθμός 80 του Συμπλέγματος και ενορίας που έχει αναφερθεί και με

κλίση ΑΖ70°, στα δυτικά με την ακτή και στα ανατολικά με τη γραμμή που απέχει 300 πόδια περίπου από την ακτή σε όλο της το μήκος.

Όλες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Η», «Θ» και «Ι» ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 2639.

Περιοχές «Κ1» και «Κ2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Κ1» και «Κ2» οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3185.

Περιοχές «Λ1» και «Λ2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Λ1» και «Λ2» κοντά στην περιοχή «ΜΑΚΕΝΖΗ», οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3186.

Περιοχή «Μ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Μ», κοντά στο φάρο, η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3960.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 3184, 2080, 3688, 2081, 2639, 3185, 3186 και 3960 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε πρόσωπο που ενδιαφέρεται στο Γραφείο του Επάρχου Λάρνακας.

ΜΕΡΟΣ IV – ΕΠΑΡΧΙΑ ΠΑΦΟΥ

Περιοχή «Α»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που αρχίζει από σημείο της ακτής που βρίσκεται στην προέκταση του νότιου συνόρου του τεμαχίου Αρ. 16/1/1 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου Αρ. XXV.48 και προχωρεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της ακτής που έχει αναφερθεί, μέχρι το σημείο που βρίσκεται σε απόσταση 350 πόδια από το ρυάκι «Αργάκι του Πύργου» και περιλαμβάνει όλη τη θάλασσα που βρίσκεται σε απόσταση 300 πόδια από την ακτή που έχει αναφερθεί, σε όλο της το μήκος.

Η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Α» ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 2089.

Περιοχή «Β»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που αρχίζει από σημείο της ακτής που βρίσκεται στην προέκταση του νότιου μέρους του δυτικού συνόρου του τεμαχίου Αρ. 8 του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Σχεδίου Αρ. XLV.25 και προχωρεί με βορειοδυτική κατεύθυνση κατά μήκος της ακτής που έχει αναφερθεί, μέχρι το σημείο που βρίσκεται 300 πόδια βόρεια του Κυβερνητικού Χωρομετρικού Τριγωνομετρικού Σχεδίου Αρ. 602/4 πάνω στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο Αρ. XLIV.32 και περιλαμβάνει όλη τη θάλασσα που βρίσκεται σε απόσταση 360 πόδια από την ακτή που έχει αναφερθεί σε όλο της το μήκος.

Η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Β» ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα Αρ. 2090.

Περιοχές «Γ1» και «Γ2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Γ1» και «Γ2», μεταξύ του κέντρου «ΜΥΡΑ» και του ξενοδοχείου «ΡΑΡΗΟΣ ΒΕΑΧ», οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3963.

Περιοχή «Δ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Δ», κοντά στην τοποθεσία «Παλιόκαστρο», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3399.

Περιοχή «Ε»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ε», μεταξύ του ξενοδοχείου «ΡΑΡΗΟΣ ΒΕΑΧ» και του ΣΟΔΑΠ, η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3962.

Περιοχές «Στ1» και «Στ2»

Ολόκληρες οι περιοχές της θάλασσας που σημειώνονται με τα γράμματα «Στ1» και «Στ2», κοντά στην τοποθεσία «Γεροτσησιά», οι οποίες ορίζονται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3961.

Περιοχή «Ζ»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ζ» η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3401.

Περιοχή «Η»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Η», γνωστή ως «Λατσί», η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3402.

Περιοχή «Ι»

Ολόκληρη η περιοχή της θάλασσας που σημειώνεται με το γράμμα «Ι» η οποία ορίζεται με ακρίβεια με πλαίσιο από κόκκινο χρώμα στο Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδιο με αύξοντα αριθμό 3404.

Αντίγραφο των σχεδίων με αύξοντες αριθμούς 2089, 2090, 3963, 3399, 3962, 3961, 3401, 3402 και 3404 βρίσκεται για επιθεώρηση από κάθε πρόσωπο που ενδιαφέρεται στο Γραφείο Επάρχου Πάφου.

Έγινε στις 16 Μαΐου, 1983.

(Υ.Σ.Ε. 49/81.)